CÔNG TY CỔ PHẦN CÁP THOÁT NƯỚC LẠNG SƠN

Số: 182/CBTT-NLS

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Lạng Sơn, ngày 27 tháng 05 năm 2025

CÔNG BỐ THÔNG TIN TRÊN CỐNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ CỦA ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC VÀ SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN

Kính gửi: - Ủy ban Chứng khoán Nhà nước - Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

- Tên tổ chức: Công ty cổ phần Cấp thoát nước Lạng Sơn
- Mã chứng khoán: NLS
- Địa chỉ trụ sở chính: 14/10, đường Lê Đại Hành. P. Đông Kinh, TP. Lạng Sơn
- Điện thoại: 02053. 870 073
- Fax: 02053. 873 657
- Người thực hiện công bố thông tin: Nguyễn Văn Quyết Phó Chủ tịch thường trực
 HĐQT

 Loại thôn 	g tin công b	ô:			
24 giờ	72 giờ	X	Bất thường	Theo yêu cầu	Định kỳ

Nội dung thông tin cần công bố:

Công bố thông tin về ngày đăng ký cuối cùng (06/06/2025) để thực hiện quyền nhận cổ tức năm 2024 của Công ty cổ phần Cấp thoát nước Lạng Sơn

Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của công ty vào ngày 27/05/2025 tại đường dẫn: http://capthoatnuoclangson.com.vn

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Nơi nhận:

- Như trên;
- Luu: VT

Người đại diện theo pháp luật

PHÓ CHỦ TỊCH

THƯỢNG TRỰC HĐQT

NGUYÊN VĂN QUYÉT

CÔNG TY CỔ PHẦN

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

CÁP THOÁT NƯỚC LẠNG SƠN

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 181/TB-NLS

Lạng Sơn, ngày 27tháng 05 năm 2025

THÔNG BÁO

(Về ngày đăng ký cuối cùng để thực hiện quyền trả cổ tức năm 2024 bằng tiền mặt)

Kính gửi: Tổng công ty Lưu ký và Bù trừ Chứng khoán Việt Nam

Tên Tổ chức đăng

CÔNG TY CỔ PHẦN CẤP THOÁT NƯỚC

ký chứng khoán

LANG SON

Tên giao dịch

CÔNG TY CÔ PHẦN CẤP THOÁT NƯỚC

LANG SON

Trụ sở chính

14/10, đường Lê Đại Hành. P. Đông Kinh, TP.

Lang Son

Điện thoại

02053.870 073

- Fax

02053. 873 657

Chúng tôi thông báo đến Tổng công ty Lưu ký và Bù trừ Chứng khoán Việt Nam (VSDC) ngày đăng ký cuối cùng để lập danh sách người sở hữu cho chứng khoán sau:

Tên chứng khoán

Cổ phiếu Công ty cổ phần Cấp thoát nước

Lang Son

Mã chứng khoán

NLS

Loại chứng khoán

Cổ phiếu phổ thông

Mệnh giá

10.000 đồng

Sàn giao dịch

Upcom

Ngày đăng ký cuối cùng

06/06/2025

1. Lý do và mục đích: Trả cổ tức năm 2024 bằng tiền mặt

2. Nội dung cụ thể:

- Tỷ lệ thực hiện:

+ Đối với cổ phiếu: 13%/cổ phiếu (01 cổ phiếu được nhận 1.300 đồng)

- Ngày thanh toán: 20/06/2025

- Địa điểm thực hiện:

+ Đối với chứng khoán lưu ký: Người sở hữu làm thủ tục nhận cổ tức công ty tại các Thành viên lưu ký nơi mở tài khoản lưu ký.



+ Đối với chứng khoán chưa lưu ký: Người sở hữu làm thủ tục nhận cổ tức công ty tại Công ty cổ phần Cấp thoát nước Lạng Sơn, 14/10, đường Lê Đại Hành. P. Đông Kinh, TP. Lạng Sơn (vào các ngày làm việc trong tuần), bắt đầu từ ngày 20/06/2025 và xuất trình CMND/CCCD.

Đề nghị VSDC lập và gửi cho Công ty chúng tôi danh sách người sở hữu chứng khoán tại ngày đăng ký cuối cùng nêu trên qua hệ thống cổng giao tiếp điện tử của VSDC.

Nơi nhận:

NGƯỜI ĐẠI DIỆN PHÁP LUẬT

- Như trên;

PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC HĐQT

- Luu VP ./.

Schriguyên Văn Quyết

